

# **Zápis z jednání Zastupitelstva obce Kobylí ze dne 22. 11. 2022**

**Místo jednání:**  
OÚ Kobylí

**Datum:** 22. 11. 2022  
začátek 18:02  
konec 19:22

**Omluven:** L. Křivka

Starosta obce konstatoval, že jednání bylo řádně svoláno a při účasti nadpoloviční většiny zastupitelů je zastupitelstvo usnášeníschopné.

## **Přílohy:**

- 1) Svolání zasedání
- 2) Rozpočtová opatření č. 4/2022

## Složení slibu

P. Kotík-vyzval J. Možného, který byl na ustavujícím zasedání z pracovních důvodů omluven, aby přednesl a podepsal slib zastupitele

J. Možný-přednesl slib zastupitele a po podpisu obdržel Osvědčení zastupitele

## Schválení programu

P. Kotík-navrhuje změnu programu v zařazení slibu zastupitele Jiřího Možného a vyřazení bodu Schválení nového Územního plánu z důvodu vznesených dotazů.

**Zastupitelstvo obce schvaluje změnu programu jednání dle předloženého návrhu.**

Hlasování:	Počet hlasujících	Pro	Proti	Zdržel se
	14	14	0	0

**UZ 01/06/2022**

## Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise

Návrh ověřovatelů zápisu: P. Poulík a J. Možný

Návrhová komise: předseda R. Kaszper a členové J. Kaňa a R. Herůfek

**Zastupitelstvo obce volí ověřovatele zápisu P. Poulíka a J. Možného, jako návrhovou komisi volí předsedu R. Kaszpera a členy J. Kaňu a R. Herůfka.**

Hlasování:	Počet hlasujících	Pro	Proti	Zdržel se
	14	14	0	0

**UZ 02/06/2022**

Zapisovatelkou byla jmenována Pavlína Mikulicová

## Kontrola usnesení z minulého jednání

Kontrolu usnesení provedl starosta Pavel Kotík.

Minulé zasedání zastupitelstva proběhlo dne 20. 10. 2022, kde byl zvolen starosta, místostarosta, rada obce, členové kontrolního a finančního výboru a byli delegováni zástupci a náhradníci na valnou hromadu pro VaK Břeclav a Hantály a.s.

Jako určený zastupitel o územním plánování byl zvolen Pavel Kotík a byly schváleny výše odměn neuvolněným členům zastupitelstva jako doposud.

#### Rozpočtová opatření č. 4/2022

V. Janda-předseda finančního výboru všem přítomným podrobně vysvětlil rozpočtová opatření dle zveřejněné tabulky.

J. Možný-požádal o upřesnění částky na propagaci

P. Kotík-upřesnil, že z velké části jde o náklady na tisk dvou nových knih a dokoupení propagačních materiálů prodávaných v muzeu i na obecním úřadě a značná část této částky se postupně vrací při prodeji těchto propagačních předmětů

J. Možný-zjišťoval, jak dlouho bude probíhat rekonstrukce tělocvičny ve škole, jestli by nebylo lepší opravovat tělocvičnu až v létě, aby se dalo cvičit venku

V. Janda-světla jsou vyměněna a podlaha se opraví na jaře během jednoho týdne v době, kdy nebude firma schopna pracovat venku

#### **Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtová opatření č. 4/2022.**

Hlasování:	Počet hlasujících	Pro	Proti	Zdržel se
	14	14	0	0

**UZ 03/06/2022**

#### Převody nemovitostí

P. Kotík-předložil ke schválení prodej pozemku p.č. 7460/3. Záměr byl schválen 12. 4. 2022  
Majitelé navazujícího sousedního pozemku předložili nový geometrický plán.

**Zastupitelstvo obce schvaluje prodej nově vzniklého pozemku p. č. 7460/3 o výměře 80 m<sup>2</sup> v k.ú. Kobyly na Moravě a obci Kobyly za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup> dle nově vypracovaného geometrického plánu**

Hlasování:	Počet hlasujících	Pro	Proti	Zdržel se
	14	14	0	0

**UZ 04/06/2022**

P. Kotík-předložil ke schválení prodej pozemku p.č.4741/28, záměr byl schválen 28. 6. 2022.

Tento pozemek je oplocený a žadatelka již dlouho dobu o pozemek pečuje a využívá jej.

**Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p. č. 4741/28 o výměře 28 m<sup>2</sup> v k.ú. Kobyly na Moravě a obci Kobyly za cenu 100,- Kč/ m<sup>2</sup>**

Hlasování:	Počet hlasujících	Pro	Proti	Zdržel se
	14	14	0	0

**UZ 05/06/2022**

P. Kotík-předložil ke schválení záměr prodeje pozemku p.č.4741/26, jde o pozemek, který vznikl upřesněním při nové digitalizaci a žadatelka žádá o prodej pozemku, který sousedí s jejím pozemkem a již dlouhou dobu jej využívá a pečuje o něj.

**Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje pozemku p. č. 4741/26**

Hlasování:	Počet hlasujících	Pro	Proti	Zdržel se
	14	14	0	0

**UZ 06/06/2022**

#### Investiční akce pro rok 2022-23

**Pokládka NN+Veřejné osvětlení**-bude dokončeno 30. 11. 2022

**Technické křídlo MŠ**-staveniště předáno, rekonstrukce bude probíhat do 30. 6. 2023

-rekonstrukce je rozdělena do několika celků

**Komunikace Osvobození**-byla podána žádost o stavební povolení, z důvodu dopravní obslužnosti a možné žádosti o dotace bude rekonstrukce rozdělena na několik celků

**Polní cesty**-projekt zpracován, Státní pozemkový úřad vypíše VŘ a bude investorem

**Bytový dům**-projektovou dokumentaci zpracovává KEOO4DESIGN

**Optická síť**-probíhá průběžná pokládka při výkopech, v příštím roce dojde k přivedení páteřní větve a spouštění může probíhat po částech

**Rybník**-je vypracována studie, Ministerstvo životního prostředí a Ministerstvo zemědělství budou vypisovat dotační tituly na udržování vody v krajině

**Cyklostezka na Brumovice**-projekt na cyklostezku je připraven  
**Penzion**-je nutné zateplení objektu  
**Sokolovna**-musí proběhnout rekonstrukce střechy a stropu  
**Pozemky pro výstavbu k Vrbici**-studie je zpracovaná, situaci komplikují majitelé pozemků

Různé:

- J. Možný-vznesl dotaz, zda se uvažuje o dotaci na komunikaci Osvobození  
P. Kotík-projekt je rozdělen a bude se žádat o dotaci na komunikaci, na chodníky a kanalizaci Milena Čejková-příspěvek je přílohou zápisu  
R. Herůfek-pracovní schůzky probíhají, aby velké projekty, které ani není možné přeposílat elektronicky, byly prodiskutované a vysvětlené. Zastupitelstvo probíhá za dlouhou dobu a pracovní schůzky jednou měsíčně jsou informativní pro zastupitele, kteří chtějí vědět, co se v obci děje. Nikdy se na pracovní schůzce nedomlouvá hlasování.  
Stále si myslí, že v obecním zastupitelstvu nejde o politiku, ale o lidi.  
P. Kotík-raději diskutuje osobně než elektronicky. Na pracovní schůzky jsou podle potřeby zváni i vedoucí spolků, komisí a návštěvy.  
P. Kuba-jako zástupce firmy ElektroNáležinský navrhl, aby si občané, kteří plánují rekonstrukci nebo výstavbu před nemovitostí, zažádali o položení chráničky na optický kabel  
V. Čiháček-vznesl dotaz, zda byla obec seznámena s uzavřením železniční trati Kobyly-Hodonín  
P. Kotík-starostové dotčených obcí zaslali na Jihomoravský kraj nesouhlasné stanovisko, vyžádali si osobní schůzku na Jihomoravském kraji a čekají na vyjádření. Obce Mikroregionu Hustopečsko také podpořily tyto dotčené obce zasláním nesouhlasu s ukončením provozu. Bohužel tento úsek trati není moc vytížen a z finančních důvodů je provozování nerentabilní.  
R. Kaszper-navrhl, aby do investičních akcí byly doplněny i opravy dřevěných křížů, protože obec obdržela dar na jejich opravu  
P. Kotík-kříže se již opravují  
-vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných nevznesl další připomínku, ukončil jednání.

Zapsala: Pavlína Mikulicová .....

Ověřovatelé zápisu: Peter Poulík .....

Jiří Možný .....

Starosta: Pavel Kotík .....

Milena Čejková

„Všem zvoleným zastupitelům blahopřeji, získali jste si důvěru občanů.

Vám i nám občanům přeji, aby Kobylí fungovalo, jak fungovat má, aby Kobylí vypadalo, jak vypadat má a aby nám už konečně Kobylí rozkvetlo, např. dle vzoru Velkých Pavlovic nebo Brumovic před obecním úřadem.

Dál si přeji, abyste si už konečně dali opravu silnice v ulici Osvobození, která je už roky „rokoucí“ ostudou obce, jako prioritu, a to i na úkor některé menší investiční akce. Kanalizace, která se prováděla za starostky, byla jedna nekontrolovaná černá díra, proto taky v celé obci vypadá, jak vypadá a my máme vedle této silnice v ulici Osvobození, jako jediná dědina v širokém okolí, ještě škarpy.

Dál si přeji, aby připomínky občanů nekončily jenom u starosty na papíře, tak např. parkoviště u bývalé hasičky nebo nedostatek odpadkových košů u rozhledny, zvláště v letním období, přitom víte, že kobylická rozhledna je pátým nejnavštěvovanějším místem jižní Moravy. Už asi tři zastupitelstva se tady řeší nebo spíš neřeší nepřehlednost hlavní křižovatky dole z ulice Osvobození, kde auta, která parkují na místě po autobusové zastávce, brání ve výhledu. Přitom Tonda Kovářík ještě z minulého zastupitelstva tady navrhoval velice jednoduché řešení, umístit tam betonové květináče. Problém vyřešen během jedné hodiny, ale proč dělat něco jednoduše, když to jde složitě, nebo vůbec. Tak dva roky zpátky jsem tady připomínkovala, že Vrbice umístila na začátek a konec zkratky na Čejkovice kolem „vrbeckého“ hájku dopravní značku zákaz vjezdu, kromě obyvatel Vrbice a Čejkovic. Konkrétně po starostovi jsem chtěla, aby zařídil, aby tam přibylo i Kobylí, protože Kobylí spolufinancovalo ten poslední úsek právě proto, aby tuto zkratku mohly používat i Kobyláci. Dodnes se tak nestalo, přitom veškeré podklady jsou uloženy v archivu obce, tak nevím, kde je problém.

A ještě se vrátím k minulému zastupitelstvu k volbě místostarosty, kde jsem se ptala, proč Radek Kovář, kterého jsem tady neslyšela celé čtyři roky promluvit ani jedno jediné slovo. Vy jste mně na to odpověděli, čímž jste mně nahráli, že sice na veřejném jednání zastupitelstva nemluvil, ale na pracovních schůzkách ano. A to je ten problém, který já tady roky kritizuji. Zavedla to starostka pod názvem pracovní zastupitelstvo, když jsem to napadla, že zákon pojem pracovní zastupitelstvo nezná, tak to přejmenovala na pracovní schůzku. Jste tady samí inteligentní lidi, proto jsem taky velkou většinu z vás volila, máte nejmodernější technologie, starosta vám posílá veškeré podklady pro veřejné jednání zastupitelstva e-mailem dopředu, to je ze zákona, umíte číst, umíte psát a každý máte svůj vlastní názor. Tak proč musíte mít před veřejným jednáním zastupitelstva ještě generální zkoušku? Pak tady jenom zvedáte ruce, vypadáte trapně a musíte se taky trapně cítit. Tak kdy už konečně pochopíte, že my tady nejsme zvědaví na vaše ruce, ale na vaše názory. Svého času se ke mně přidal i Radim Herůfek, teď už je v politice, tak zřejmě změnil názor, což politici rádi dělají, protože jinak byste ten nesmysl už dávno zrušili.

Já přímo nesnáším, když se někdo na někoho povyšuje a druhého ponižuje. Ano, narážím na to, co se tady odehrálo minulé zastupitelstvo, to porovnávání hlasů, jak starosta je „dobrý“, protože měl tak hodně hlasů, a ti druzí jsou „špatní“, protože měli jenom tak málo hlasů. Přitom dobře víte, že hlasy jsou obsaženy v mandátech jednotlivých stran. Pořád ještě platí rčení, že „pýcha předchází pád“. Už jsme to tady zažili, historie to potvrzuje. Pokora by vám slušela mnohem víc.“